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   ВСТУП 
 

  

Програма соціально-економічного 

розвитку Червоноградської територіаль-

ної громади на 2021 рік (надалі – 

Програма) та прогнозні показники на 

2022-2023 роки розроблено на основі 

аналізу розвитку Червоноградської 

територіальної громади, виходячи із 

загальної соціально-економічної та 

культурної ситуації з урахуванням 

можливостей та місцевих ресурсів, 

відповідно до пріоритетних напрямків 

розвитку територіальної громади.  

Програма розроблена на основі 

Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про 

державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального 

розвитку України», «Про державні 

цільові програми», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету», Розпорядження КМУ від 12.06.2020р. №718-р «Про 

визначення адміністративних центрів та затвердження територій громад Львівської 

області», цільових  міських програм розвитку, рішення Львівської обласної ради від 

24.12.2019р. №948 «Про затвердження Стратегії розвитку Львівської області на період 

2021-2027 років», тощо. 

Основні показники соціального, економічного та культурного розвитку 

Червоноградської територіальної громади сформовані за прогнозами управлінь та 

відділів виконавчих органів Червоноградської міської ради, інформацією поданою 

структурними підрозділами, керівниками підприємств, організацій та установ усіх 

форм власності виходячи із загальної оцінки соціально-економічної та культурної 

ситуації, наявних матеріально-технічних ресурсів та фінансових можливостей. 

У Програмі здійснено аналіз соціально-економічного розвитку міста Червонограда 

за 2020 рік і попередні роки та з метою розв’язання нагальних проблем у соціальній 

сфері, у забезпеченні життєдіяльності міста, визначені пріоритетні заходи та завдання 

економічного і соціального розвитку Червоноградської територіальної громади на 

2021 рік і прогноз на 2022-2023 роки. (В планові показники на 2021 рік та прогноз на 

2022-2023 роки враховано показники населених пунктів, які увійшли до 

Червоноградської територіальної громади). Також, представлені прогнозні показники 

соціально-економічного та культурного розвитку громади в цілому та в розрізі 

окремих галузей. 

 Програма є документом, яким, на основі аналізу розвитку громади, визначаються 

цілі та пріоритети, заходи та завдання для розвитку галузі (сфери діяльності), які 

відповідають основним стратегічним напрямкам розвитку і заходам міських цільових 

програм економічного та культурного розвитку Червоноградської територіальної 

громади на 2021 рік і прогноз на 2022-2023 роки.  
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 Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення за 

рахунок забезпечення позитивних структурних змін в економіці, культурі, підвищення 

її конкурентоспроможності, як основи збалансованого зростання стандартів та 

показників економічного розвитку. 

 Інструментами виконання програми є цільові галузеві програми, а також 

затверджені міською радою програми, заходи яких увійшли як складові Програми на 

2021 рік. Заходи Програми планується реалізувати за рахунок коштів місцевого та 

державного бюджетів, кредитних ресурсів, інших донорських організацій та 

фінансових джерел. 

 У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до 

Програми затверджуються Червоноградською міською радою за поданням постійної 

депутатської комісії з питань економічного розвитку. Звіт про виконання Програми 

здійснюється за підсумками року. 

 Виконання Програми на 2021 рік та прогноз на 2022-2023 роки повинно 

забезпечити активізацію економічної діяльності, сприяти підвищенню рівня життя 

населення завдяки розв’язанню існуючих проблем, використанню внутрішніх і 

зовнішніх можливостей міста та його території. 

 

 

1.АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

м.ЧЕРВОНОГРАДА ЗА 2020 РІК 
 

Діяльність виконавчого комітету разом із 

Червоноградською міською радою, установами, 

підприємствами та організаціями міста всіх сфер 

господарювання упродовж 2020 року була 

направлена на поліпшення реального життєвого 

рівня населення з виконанням пріоритетних та 

стратегічних завдань.   

Завдяки згуртованій роботі влади, громади та 

бізнесу вдалося досягти певних результатів в 

соціально-економічному та культурного розвитку міста Червонограда:  

 обсяг роздрібного товарообороту підприємств, 

основним видом діяльності яких є роздрібна торгівля 

(без урахування обороту фізичних осіб-підприємців) 

за попередніми розрахунками становить 1460,0 

млн.грн.; 

 за 2020 рік суб’єктами 

малого 

підприємництва сплачено до місцевого бюджету  

49,6 млн.грн. єдиного податку, що на 16,2% 

більше, ніж за 2019 рік;    

 середньомісячна заробітна плата одного штатного 

працівника підприємства за 2020 рік за 

попередніми даними становить 10745 грн., що на 

10,8% більше, ніж у 2019 році; 

 у 2020 році – реалізовано 14 проектів 

місцевого розвитку на суму понад 3,2 млн грн (з 

них 1,3 млн. грн. – кошти обласного бюджету, 1,2 
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млн. грн. – кошти міського бюджету, 0,7 млн.грн. – спонсорські кошти; 

 За підсумками 2019/2020 років нагороджено медалями 37 учнів закладів 

загальної середньої освіти; 

 57 старшокласників стали степендіатами Червоноградської міської ради, 

виборовши 69 призових місць на олімпіадах та конкурсах обласного та 

всеукраїнського рівня.   

   Підсумки соціально-економічного розвитку міста за 2020 рік дають змогу 

прогнозувати виконання очікуваних показників розвитку основних галузей та сфер 

діяльності міста та планувати їх поступове зростання у 2021 році.  

 

 

2. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА 

ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ     
 

   Відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року 

№718-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій громад 

Львівської області» утворена Червоноградська територіальна громада (далі 

Червоноградська ТГ). До складу громади входить 14 населених пунктів: 

м.Червоноград, м.Соснівка, смт. Гірник, с.Сілець, с.Межиріччя, с.Городище, 

с.Волсвин, с.Бендюга, С.Поздимир, С.Добрячин, с.Рудка, С.Бережне та с. Острів, с. 

Борятин.  

Площа територіальної громади за 

попередніми даними займає 194,79 км². 

Чисельність населення громади  

орієнтовно налічує 89070 осіб, з них – 

41776 чоловіків та 47294 жінок. Густота 

населення 457,3 осіб/км². 

Чисельність населення в розрізі 

населених пунктів, наступна: 

м.Червоноград – 65322 ос., м.Соснівка – 

10085 ос., смт. Гірник – 2841 ос., с.Сілець 

– 3301 ос., с.Межиріччя – 857 ос., 

с.Городище – 88 ос., с.Волсвин – 1694 ос., 

с.Бендюга – 485 ос., с. Поздимир – 855 

ос., с.Добрячин – 957 ос., с.Рудка – 46 ос., 

с.Бережне – 58 ос., с.Борятин – 703 ос., 

с.Острів – 1778 ос.. 

Адміністративний центр громади 

знаходиться в місті Червонограді, який 

розташований на відстані 70 км від 

обласного центру м.Львів.  

Територія Червоноградської ТГ згідно з адміністративно-територіальним устроєм 

України входить до складу Червоноградського району Львівської області. 

Червоноградська ТГ є важливим центром гірничодобувної промисло-

вості Львівсько-Волинського вугільного басейну. 

 Громада має зручне географічне розташування і добре розвинену транспортну 

мережу (автотраса Львів — Ковель — Брест, шосе Белз — Червоноград та Радехів — 

Червоноград, залізниці Львів — Ковель та Червоноград — Рава-Руська), межує з 

Польщею. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B2%D1%83%D0%B3%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%B9%D0%BD
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Територією Червоноградської громади проходять дві головні транспортні 

магістралі - автомобільна дорога Р 15 (Ковель - Жовква) та Т 14 04 (Червоноград —

 Рава-Руська).  

Є залізничне сполучення з зупинками в м.Червонограді: поїзд Сокаль-Львів, Львів-

Київ-Бахмут, Червоноград-Ковель та Сокаль - Рава-Руська. 
 
 

3. ЦІЛІ, ПРІОРИТЕТИ ТА ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ У 2021 -2023 РОКАХ 
 

 

 Програма соціально - економічного 

розвитку Червоноградської територіальної 

громади на 2021р. визначає цілі та пріоритети 

регіональної політики та прогнозування 

розвитку громади, а також основні завдання 

місцевих органів виконавчої влади і органів 

місцевого самоврядування, спрямовані на 

досягнення зазначених цілей. 

 

Цілями та пріоритетами економічного і соціального 

розвитку громади на 2021-2023 роки є: 

 забезпечення якісних структурних зрушень у 

реальному секторі економіки; 

 створення сприятливих умов для забезпечення 

належної життєдіяльності мешканців; 

 залучення інвестиційного ресурсу в економіку міста, 

міжнародної технічної та 

донорської допомоги для 

реалізації проектів соціально-економічного розвитку; 

 реалізація інвестиційних проектів з розбудови 

інфраструктури міста; 

 модернізація та технічне переозброєння виробництва на основі інвестиційно-

інноваційної складової; 

 оновлення та створення нових виробничих потужностей, що стимулюватиме 

зростання виробництва в усіх галузях економіки міста; 

 підвищення конкурентоздатності малого та середнього бізнесу та 

конкурентоспроможності його продукції; 

 впровадження заходів із енергозбереження на підприємствах та бюджетній 

сфері, стимулювання населення до енергозбереження; 

 сприяння зайнятості населення; 

 створення нових форм надання культурної пропозиції; 

 підвищення фізичної активності населення; 

 забезпечення стабільної діяльності закладів охорони здоров’я; 

 нарощування та ефективне використання виробничого потенціалу міста, 

збільшення обсягу реалізації промислової продукції (товарів, послуг) до 2501,4 

млн.грн.; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85_%D0%A0_15
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0
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 забезпечення суми надходжень до бюджету м.Червонограда не менше 

642,4млн.грн. (в т.ч. загальний фонд – 618,3 млн.грн., спец фонд – 24,1 млн.грн.); 

 збільшення середньомісячного розміру заробітної плати одного штатного 

працівника до 8,3 %; 

 надходження від оренди комунального майна на рівні 250,0 тис.грн.; 

 створення 859 нових робочих місць в усіх сферах економічної діяльності; 

 зменшення боргу комунальних підприємств, тощо. 
 

 

4. МЕТА ТА ШЛЯХИ ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ 

ЦІЛЕЙ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА 

КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2021 - 2023 РОКАХ 
 

Основною метою Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Червоноградської територіальної громади у 2021 році є зміцнення соціально-

економічного та культурного потенціалу 

громади, підвищення рівня та якості життя 

населення, активізації економічної діяльності, 

додержання гарантованих державою соціальних 

та інших стандартів для кожного громадянина. 

Досягнення поставлених цілей зазначеної 

мети планується здійснити шляхом реалізації 

наступних пріоритетів:  

 Ефективне використання бюджетних 

коштів, зміцнення бюджетної та фінансової 

дисципліни, підвищення якості послуг, що 

надаються за рахунок місцевого бюджету, 

покращення платоспроможності суб’єктів 

господарювання; 

 Створення сприятливих умов для розвитку 

підприємництва, залучення інвестицій в 

економіку громади, підвищення інвестиційної привабливості громади через 

презентації його можливостей на міжнародних форумах, виставково-ярмаркових 

заходах, які проводяться у Львівській області та в Україні; 

 Стабілізації роботи промислових підприємств, нарощування обсягів 

конкурентноспроможної продукції, розширення її асортименту та підвищення якості 

за рахунок матеріально-технічної бази відповідно до новітніх досягнень науки, 

технологій та світових стандартів; 

 Проведення системного моніторингу фінансово-економічного стану провідних 

підприємств у регіоні; 

 Забезпечення функціонування соціальної та гуманітарної сфери на рівні 

державних стандартів; збереження робочих місць, працевлаштування молоді; 

 Реалізація ефективної регуляторної політики та створення якісної системи 

надання адміністративних послуг;  

 Створення ефективної системи управління земельними ресурсами; 

 Стабільна робота комунального господарства; 

 Оновлення, модернізація та стабільна робота пасажирського транспорту в 

громаді; 

 Недопущення погіршення якості життя населення. 

 



 

8 

  

5. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ: 

5.1. Структурні зміни галузей промисловості 

Стратегічною галуззю економіки 

Червоноградської територіальної громади є 

промисловість. Як і в попередніх періодах, 

підприємства промислового комплексу 

визначають економічний профіль громади та 

відносяться до найбільших роботодавців та 

великих платників податків до бюджетів усіх 

рівнів. У 2020 році структура промислового 

комплексу міста докорінно не змінилася. 

Найбільшою часткою в галузевій структурі залишається переробна промисловість, а 

головними її галузями є харчова промисловість, металургійне та текстильне 

виробництво, тощо.  

Добувна галузь міста складається з трьох вугільних підприємств: 

Шахта „Великомостівська” – з початку року станом на 01.01.2021р. шахтою 

видобуто 155,9 тис.тонн рядового вугілля при плані 160 тис.тонн. План не виконано 

на 2,5%. За січень-грудень 2020 року шахтою реалізовано вугільної продукції на суму 

понад 159,5 млн.грн. Питома вага в загальних обсягах реалізованої продукції міста 

становить 13,4%. 

Шахта „Межирічанська” – з початку року станом на 01.01.2021р. шахтою 

видобуто 241,9 тис.тонн рядового вугілля при плані 175 тис.тонн. План виконано на 

138,2%. За січень-грудень 2020 року шахтою реалізовано вугільної продукції на суму 

150,6 млн.грн., Питома вага в загальних обсягах реалізованої продукції міста 

становить 12,3%.            

Шахта „Червоноградська” – з початку року станом на 01.01.2021р. шахтою 

видобуто 207,4 тис.тонн рядового вугілля при плані 200 тис.тонн. План виконано на 

103,7 %. За січень-грудень 2020 року шахтою реалізовано вугільної продукції на суму 

понад 173,4 млн.грн., Питома вага в загальних обсягах реалізованої продукції міста 

становить 9,0%. 

  Питома вага основних галузей промисловості  в загальному обсязі реалізації 

продукції у 2020 році змінилась наступним чином: 

 добувної промисловості 35,4% відслідковується зниження на 0,4% до січня – 

грудня 2019 року ( 35,9%); 

 переробної промисловості 55,8% відслідковується ріст на 1,8% до січня – 

грудня 2019 року  ( 54,0%); 

 постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 5,6%, 

відслідковується зниження на 1,3 % до січня - грудня  2019 року (6,9%); 

 водопостачання; каналізація, поводження з відходами 3,2%, на рівні січня – 

грудня 2019 року (3,2%).                         

 На 2021 рік пропонується галузева структура реалізації промислової 

продукції за видами діяльності по Червоноградській територіальній громаді, яка буде 

розподілена наступним чином:    
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ПРОЕКТ ГАЛУЗЕВОЇ СТРУКТУРИ НА 2021 РІК 
5,76,2

12,5

13,1

21,9

40,6

добувна промисловість - 40,6%

харчова промисловість - 21,9%

текстильне виробництво - 13,1%

металургійне виробництво - 12,5%

постачання електроенергії, газу, пари та

кондиційованогоповітря - 6,2%

інші галузі -5,7%

 
 Галузева структура реалізації  

      промислової продукції за видами діяльності по місту Червонограду 

                                                                                                                                                                   У %%   

Галузь 
2019p.  
звіт 

2020р. 
звіт 

2021p. 
пpоект 

Вся пpомисловість 100,0 100,0 100,0 

   1.Добувна промисловість 35,9 35,4 40,6 

- добування паливно - енергетичних корисних копалин 35,9 35,4 41,3 

   2. Переробна промисловість  54,0 55,8 50,3 

- виробництво харчових продуктів 16,2 27,5 21,9 

- текстильне виробництво 14,6 10,0 13,1 

- виробництво дерев. та виробів з деревини 1,4 0,9 0,8 

- виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції 1,2 1,4 1,3 

- металургійне виробництво  19,9 15,0 12,5 

- машинобудування 0,7 0,8 0,7 

3.Постачання електроенергії, газу, пари та    
  кондиційованого повітря 

6,9 5,6 6,2 

4. Водопостачання; каналізація, поводження з відходами 3,2 3,2 2,9 

 
  

 

5.2.  Розвиток промислового виробництва 
 

 

     Промисловість міста представлють 10 галузей, що включали у 2020 році 23 

промислових підприємств різних форм власності, із них: 

 3 підприємства добувної промисловості; 

 2 підприємства з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

повітря; 

 2 підприємства з водопостачання; каналізація, поводження з відходами; 

 16 підприємств переробної промисловості. 

     Приріст виробництва досягнуто у 5-ох із 10-ти галузей господарського 

комплексу міста, у тому числі: 

 добувна промисловість (+13,3%); 

 виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції (+38,8%); 

 машинобудування  (+27,7%); 

 виробництво харчових продуктів (+94,9%); 

 водопостачання; каналізація, поводження з відходами (+14,8%); 

  Аналізуючи роботу промислового комплексу міста за 2020 рік слід зазначити, що 

10 підприємств працювали з приростом реалізації продукції: шахта „Межирічанська”, 

шахта „Великомостівська”, ПП «Застава», ВАТ „Зміна”, СП „Київ-Захід” у формі 

ТзОВ, ТзОВ „Агро-інвест”, ПП „Тис”, ТзОВ «Софт-меблі», Львівська філія ДП 

«Регіональні електричні мережі», КП „Червоноградводоканал”. 
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Водночас 12 промисловим підприємствам міста не вдалося утримати позитивної 

тенденції розвитку, що призвело до зниження обсягів реалізації продукції в 

порівнянні до відповідного періоду минулого року: шахта „Червоноградська”, ПАТ 

„Червоноградський ЗЗБВ”, ТДВ „Червоноградський ЗМК”, ТзОВ СУАП „Термобуд”, 

ДП „Ритм”, ТзОВ „Євро-Дах”, ПАТ „ВАТ Калина”, ТОВ „Дюна-Веста”, ТзОВ 

„Полінет”, ТзОВ „Енерголіс”, КП „Червоноградтеплокомуненерго”, КП 

«Комунальник». 

1 підприємство у 2020 році виключене з облікового кола промислових підприємств 

міста Червонограда, які звітуються по обсягах реалізованої продукції у відпускних 

цінах - ТзОВ «Біотермал» (у зв’язку із перереєстрацією даного підприємства на 

територію іншого міста). 

За 2020 рік червоноградською групою шахт вироблено 605,2 тис.тонн рядового 

вугілля. Враховуючи виробничі потужності шахт в добувній галузі обсяг реалізації 

промислової продукції за 2020 рік склав 683,5 млн.грн., що на 80,2 млн.грн. більше, 

ніж у 2019 році.         

      

У 2020 році на 94,9% покращились показники на підприємствах харчової 

промисловості з виробництва та реалізації продукції за рахунок стабільної роботи 

ТзОВ «Агро-інвест» - ріст у 2,1 рази та СП «Київ-Захід» у 

формі ТзОВ - ріст на 5,8 %, у  порівнянні з 

відповідним періодом 2019 року. Обсяги 

реалізованої продукції склали 531,1 

млн.грн. 

                      

    В галузі виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції ріст обсягів 

відбувся за рахунок стабільної роботи ПП «Застава» - ріст на 96,3% у порівнянні з 

відповідним періодом 2019 року та ПАТ «Червоноградський ЗЗБВ», обсяги  з 

реалізації продукції склали понад 27,2 млн.грн. 

    Програмою на 2021 рік прогнозується обсяг реалізованої промислової продукції 

(робіт, послуг) у відпускних цінах підприємств в сумі 2501,4 млн.грн., що складе 

приріст до фактичного виконання 2020 року на 572,3 млн.грн або ( +29,7%). 

     Даний ріст зумовлений тим, що з утворенням Червоноградської територіальної 

громади в облікове коло промислових підприємств, які звітуються по обсягах 

реалізованої продукції у відпускних цінах за попередніми даними включено ще 6 

промислових підприємств, які здійснюють свою виробничу діяльність на 

підпорядкованій території, а саме: шахта «Відродження», шахта «Лісова», ПАТ 

«Львівська вугільна компанія», ТзОВ «Червоноградський деревообробний комбінат», 

ТОВ «ВМВ Холдінг» та ТОВ «Макс-ЛП». 

     На наступні 2022 та 2023 роки прогнозується коефіцієнт росту обсягу 

реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) у відпускних цінах підприємств 
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5,0%, що відповідно складе 2626,5 млн. грн. у 2022 році та 2758,0 млн. грн. у 2023 

році.    

 Обсяг  реалізованої промислової 

продукції у діючих цінах, за період 2019 – 2020 роки  

та прогноз на 2021 - 2023 роки, графічно виглядає наступним чином,     
                                                                                                    млн.грн. 
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Основні показники розвитку 

промислового виробництва по м.Червонограду 
 

Показник Одиниця   

виміpу 

2019р. 

звіт 

2020р.      

звіт 

2021р. 

проект 

Приріст, зниження (-) обсягів 

реалізації промислової продукції 

у діючих цінах  

% 
97,7 

(-2,3) 

      114,8 

(+14,8) 

129,7 

(+29,7) 

 

Реалізація промислової продукції по основних видах  

в грошовому виразі на 2021 рік прогнозується на рівні: 

   добувна промисловість -  1015,1 млн.грн., на 331,6 млн.грн. більше рівня 2020р.; 

   переробна промисловість – 1259,2 млн.грн., на 183,4 млн.грн. більше рівня 

2020р.; 

 постачання   електроенергії,   газу пари та кондиційованого повітря  -  154,5 

млн.грн., на 46,1  млн.грн. більше рівня 2020р.; 

 водопостачання; каналізація, поводження з відходами – 72,7 млн.грн., на 11,2 

млн.грн. більше рівня 2020р. 

  Підприємства переробної промисловості очікують приріст реалізації промислової 

продукції за рахунок стабільної роботи: 

   ПрАТ „ВАТ Калина”- підприємство легкої 

промисловості працює в умовах давальницької 

сировини з іноземними партнерами по пошиттю 

виробів жіночої та чоловічої спідньої білизни.  

   На 2021 рік укладені угоди з італійською 

фірмою „GAB”, датською фірмою „Vangard”, 

польськими фірмами «Gorsenia», «Niplex» та 

«Fashiontexgroup», чеською фірмою «Triola», 

латвійською - «New Rosme» та німецькою фірмою 
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«Speidel» на пошиття замовлень за відпрацьованою схемою на давальницькій 

сировині.  

ТОВ „Дюна – Веста” - здійснює діяльність по 

виробництву та реалізації панчішно-шкарпеткової 

продукції, виробничі потужності підприємства 

достатні для випуску запланованого обсягу продукції, 

працівники працюють в повній зайнятості. 

За рівнем технічного обладнання ТОВ „Дюна-

Веста” не має рівних в Україні. Підприємство 

оснащене сучасним італійським, чеським, японським обладнанням.         

ТДВ „Червоноградський завод 

металоконструкцій” – випускає 

металоконструкції різної складності, 

будівельні, технологічні, монтажні та 

швидкоспоруджувальні метало-конструкції 

будь-якої складності.  

 ТзОВ „Євро-Дах” – виконує роботи по холодному штампуванні і гнутті 

металочерепиці та профнастилу.  

  ПАТ „Червоноградський завод залізобетонних 

виробів” – здійснює виробництво збірних залізобетонних 

конструкцій та виконує одноразові замовлення.  

 ПАТ „Зміна” - підприємство здійснює виробництво 

радіочастотних з’єднувачів. Враховуючи розташування 

підприємства у вугледобувному регіоні організовано 

ремонт гірничо-шахтного обладнання по попередній 

оплаті. На підприємстві працюють верстати, які 

забезпечують виготовлення деталей будь-якої 

конфігурації. Підприємство має перспективи для нарощування обсягів виробництва та 

реалізації промислової продукції.  

 ТзОВ „Енерголіс” – основним видом діяльності є лісопильне виробництво 

(вироблення брикетів паливних, пиломатеріалів обрізних, погонажних виробів), а 

також виробництво виробів із пластмаси (профілі ПВХ, вагонка ПВХ).  

ТзОВ „Полінет” основний вид діяльності – неспеціалізована оптова торгівля та 

підготовка і прядіння текстильних волокон (гумка оплетена, нитки позументні).  

 СП „Київ-Захід” у формі ТзОВ – виробляє наступні 

види продукції: хліб пшеничний, пшенично-житній, 

заварний тощо, вироби булочні та здобні, батони та 

рулети. Виробничі лінії заводу оснащені сучасним 

обладнанням фірм: Kumkaya, Fimak та Імпексмаш. Підприємство реалізує продукцію 

власного виробництва на території Львівської та Волинської областей. 

ТзОВ «Агро-інвест» - успішно здійснює діяльність у сфері переробки 

м’ясопродуктів. Підприємство працює на повну потужність. Виконує замовлення по 

випуску продукції згідно укладених договорів. Реалізує продукцію на території 

України та поза її межами. 

КП «Комунальник» - підприємство надає наступні види послуг: зовнішнє 

освітлення м. Червонограда; благоустрій м. Червонограда; вивіз твердих побутових 

відходів; захоронення твердих побутових відходів; копання могил; реклама, реалізація 

вторсировини; ремонт доріг. 
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ТзОВ «Софт-меблі» - здійснює діяльність у сфері виробництва меблів. 

Підприємство працює виключно на давальницькій сировині згідно з укладеними 

угодами з польською  фірмою «Kontyr». 

 ТОВ «ВМВ Холдінг» - основний вид дільності – оптова 

та роздрібна торгівля меблями, освітлювальними приладами 

та іншими товарами для дому.  
 ТОВ «Макс-ЛП» -  спеціалізується на виробництві 

фанери, дерев’яних плит і панелей, шпону, інших 

дерев’яних будівельних конструкцій і столярних виробів. 

ТзОВ «Червоноградський 

деревообробний комбінат» - 

підприємство з виготовлення меблів та матраців виключно за 

сучасними технологіями та європейськими стандартами.  
 

ПП «Застава» - здійснює виробництво 

бетонних розчинів, блоків, бруківки, 

тротуарної плитки, тощо. Працюють 

згідно укладених угод з КП 

«Львівводоканал», медінститут 

ім.Данила Галиицького, КП 

«Червонограджитлокомунсервіс», ТзОВ 

«Діжле Україна», ПП «Сузір’я», 

виконують одноразові замовлення по виготовленню будівельної продукції. 

Основні завдання та пріоритети в промисловому комплексі на 2021-2023 роки: 

 Створення належних умов для подальшого розвитку перспективних промислових 

підприємств міста для збільшення обсягів реалізації промислової продукції  на основі 

виробництва високотехнологічної, конкурентноздатної продукції, що користується 

попитом  на внутрішньому і зовнішньому ринках; 

 Забезпечення належного рівня оплати праці працівників всіх галузей економіки; 

 Сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах міста, 

на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково-ярмаркових 

заходах, форумах; 

 Сприяння у виділенні коштів з державного бюджету для заміни та модернізації 

морально застарілого та зношеного обладнання шахтах Червоноградської групи, 

недопущення консервації, ліквідації чи припинення діяльності вугледобувних 

підприємств міста; 

 Модернізація існуючих та введення в експлуатацію нових виробничих 

потужностей, впровадження інновацій з метою підвищення конкурентоспроможності 

продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках; 

 Адаптація продукції місцевих товаровиробників до вимог європейських стандартів 

та норм; 

 Забезпечення населення міста безпечними та високоякісними продуктами 

харчування, впровадження міжнародних та європейських стандартів щодо якості 

продукції; 

 Інформування потенційних споживачів про асортимент продукції місцевих 

товаровиробників та розширення внутрішніх та зовнішніх ринків збуту.   
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5.3. Інвестиційна  діяльність 

 

Головна мета інвестиційної політики на 2021 рік є забезпечення сприятливих умов 

для надходження в громаду вітчизняних та іноземних інвестицій, формування нового 

позитивного інвестиційного іміджу міста у всіх сферах та галузях економіки.  

Обсяг бюджету розвитку на 2021 рік складе 10 955,9 тис.грн. За рахунок коштів 

бюджету розвитку пропонується фінансувати такі об’єкти:  

- капітальний ремонт вулиці Миру в селі Борятин від траси Р15 (Червоноград-

Ковель) до будинку №25 по вул. Миру-200,0 тис.грн.; 

- капітальний ремонт вул. Сокальська в м. Червоноград Львівської обл. - 700,0 

тис.грн.; 

 - реконструкція підвісного мосту через р.Західний 

Буг в м.Червонограді. Коригування – 200,0 тис.грн.;  

- реконструкція спортивного комплексу "Шахтар" 

в м.Червонограді Львівської області. Коригування – 

200,0 тис.грн. (продовження будівництва); 

- реконструкція 

приймального 

відділення КП "Центральна міська лікарня 

Червоноградської міської ради" по вул.Івасюка,2 в 

м.Червоноград Львівської області – 4 233,2 тис.грн.;   

- нове будівництво кладовища для 

м.Червоноград Львівської області на території 

Поторицької сільської ради (за межами населеного 

пункту) за адресою: Львівська область, Сокальський район, Поторицька сільська рада 

(за межами населеного пункту). Коригування - 500,0тис.грн.; 

- реконструкція Бендюзького водозабору з встановленням обеззалізнюючих 

установок (с.Бендюга Сокальського району)  Коригування – 1000,0 тис.грн.; 

- будівництво дитячого садка-ясел на 90 місць в 

с.Сілець Сокальського району Львівської області» 

Коригування-100,0тис.грн.; 

- реконструкція скидного колектора очищених стічних 

вод Червоноградських очисних споруд в с.Добрячин 

Сокальського району Львівської обл. на ділянці від 

автодороги Червоноград-Сокаль  до  р.Західний Буг" 

(Коригування) – 50,0 тис.грн. (продовження угоди, подано 

на держ.екол.фонд); 

- будівництво підвищувальної насосної станції в смт.Гірник (проектні роботи) – 

150,0тис.грн.; 

 - реконструкція магістрального водопроводу Бендюзького водозабору від 

с.Бендюга Сокальського району Львівської області до м.Червоноград Львівської 

області (ІІ черга) – 2 812,7тис.грн.; 

- розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)-

250,0тис.грн.; 

- підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на 

них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких 

торгів - 50,0 тис.грн.; 
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- внески до статутного капіталу КП "Комунальник" -210,0 

тис.грн.; 

- грошова компенсація за належні для отримання житлові 

приміщення для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства - 300,0тис.грн. 

   При формуванні бюджету враховано надходження 

податків, які відповідно до Бюджетного Кодексу надходитимуть від платників з 

територій, які ввійшли до складу Червоноградської територіальної громади 

(м.Червоноград, м.Соснівка, смт Гірник, с.Острів, с.Межиріччя, с.Поздимир, с.Волсвин, 

с.Сілець). 

 Львівською обласною державною адміністрацією передбачено виділення коштів з 

Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) м. Червонограду на 2021 рік в сумі 

3,0 млн.грн. на реконструкцію магістрального водопроводу Бендюзького водозабору 

від с.Бендюга Сокальського району Львівської області до м.Червоноград Львівської 

області (ІІ черга). 

Червоноградська міська рада бере активну участь в рамках реалізації бюджетних 

програм, проектів місцевих ініціатив. Так у 2020 році успішно реалізовано 14 

мікропроекти місцевого розвитку, Загальною вартістю 3175,4 тис.грн., з них:  

          з обласного бюджету профінансовано кошти в сумі 1309,1 тис.грн.;     

          місцевий бюджет – 1187,2 тис.грн.;  

          спонсорські кошти – 679,1 тис.грн., (з них: фінансовий внесок громади – 

613,0 тис.грн., не фінансовий внесок громади – 66,1 тис.грн.). 

 У 2021 році термін подачі заявок на 

участь в обласному конкурсі проєктів 

місцевих ініціатив у Львівській області 

триває до 1 березня.  

Червоноградська територіальна громада 

бере активну участь у реєстрації проєктів. 

Станом на 10.02.2021р. подано 30 заявок, з 

них: 20 зареєстровано, 10 - відхилено. 

 

     
 

5.4. ProZorro закупівлі 
 

 

ProZorro – система електронних публічних 

закупівель, основний принцип якої «Всі бачать 

все». Із вступом в дію 19 квіття 2020 року нової 

редакції Закону України «Про публічні закупівлі» 

за спрощені закупівлі відповідальною може бути 

лише Уповноважена особа (далі УО), а також 

лише УО з 1 січня 2022 року матиме право 

проводити процедури закупівлі. Так, враховуючи усі зміни більшість розпорядників 

коштів м.Червонограда, відмовилися від функціонування тендерних комітетів, та 

перейшли на Уповноважених осіб. 

Протягом 2020 року в системі ProZorro було опубліковано 3239 закупівель 

розпорядниками бюджетних коштів Червоноградської міської ради. 
 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWXxc-TarfLuGFswO0Pds8YpqdtvhOmfhUrUXaL5WMGtj1Gmgtz0mNtZXlUC3t_dF3eiuS43_GggY2cs9fBTxHJDgYRtkAXpotYkdMZRPyRL-l6CO0hvdt0EWVyQEJYKk7NRoV1d5Hp0274TJrVqZywWPgn3geR8wLP9Tpsps9S_ISpuE-EM9tFJHcUl2zt3U4&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWXxc-TarfLuGFswO0Pds8YpqdtvhOmfhUrUXaL5WMGtj1Gmgtz0mNtZXlUC3t_dF3eiuS43_GggY2cs9fBTxHJDgYRtkAXpotYkdMZRPyRL-l6CO0hvdt0EWVyQEJYKk7NRoV1d5Hp0274TJrVqZywWPgn3geR8wLP9Tpsps9S_ISpuE-EM9tFJHcUl2zt3U4&__tn__=*NK-R
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Закупівлі в системі ProZorro 

 
Очікувана вартість закупівель, які були оголошені розпорядниками бюджетних 

коштів Червоноградської міської ради у 2020 році складає понад 561 млн. гривень. 

Загальна сума економії коштів становить понад 20 млн. грн. або 12,08% від очікуваної 

вартості закупівель. 
 

Основні заходи та завдання розвитку у системі  електронних публічних 

закупівель ProZorro у 2021 – 2023 роках: 

- Професіоналізація уповноважених осіб у сфери публічних закупівель. 

- Посилення функцій контролю закупівель які проводяться розпорядниками 

бюджетних коштів Червоноградської територіальної громади. 

- Здійснення централізованого аудиту, моніторингу та аналізу закупівель які 

проводяться розпорядниками бюджетних коштів Червоноградської територіальної 

громади. 

- Удосконалення процесу здійснення публічних закупівель розпорядниками 

бюджетних коштів Червоноградської територіальної громади, що забезпечить 

раціональне використання бюджетних коштів їх прозорість та ефективність. 

 

 

5.5. Транспорт та зв’язок 
 

  

Структура міського пасажирського транспорту 

представлена автотранспортом не комунальної форми 

власності. 

 Послугами міського автотранспорту користуються 

в першу чергу малозабезпечені, незахищені верстви 

населення. 

        Головним завданням у сфері діяльності 

автомобільного транспорту є забезпечення мешканців громади якісними та безпечними 

перевезеннями та гарантії дотримання графіків руху.  

В місті сформовано автобусну мережу в кількості 14 маршрутів, з них у 2020 році 

було задіяно 9, також здійснюється підвіз учнів до шкіл шкільним автобусом. 
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Діючі маршрути Червоноградської міської ради 

 

З березня по червень 2020 року транспорт не курсував у зв’язку із строгими 

карантинними обмеженнями. На час дії карантину по маршрутах загального 

користування №2, №7, №8, №9 та №10 затверджено тимчасові графіки руху автобусів. 

В місцевому бюджеті на 

2020 рік автомобільним 

перевізникам передбачено 

відшкодування та здійснено 

компенсаційні виплати для 

перевезення окремих категорій 

громадян, які мають право на 

пільговий проїзд відповідно до 

чинного законодавства у сумі 

1100,0 тис. грн.  

            На 2021 рік у місцевому 

бюджеті передбачено 2,0 

млн.грн. на відшкодування перевізникам даних виплат. 

У 2020 році відбулись зміни у 

тарифній політиці на пасажирські 

перевезення, вартість проїзду в 

громадському транспорті в межах міста 

становить – 6,00 грн., до смт. Гірник – 

8,0 грн. вартість проїзду на Соснівку – 

15,0 грн. 

    Внаслідок утворення Червоноградської 

територіальної громади, до міста 

доєднаються три приміських автобусних 

маршрути, зокрема: «Червоноград-

Острів», «Червоноград-Борятин» та 

«Червоноград-Волсвин». Організатором даних перевезень було Управління транспорту 

та зв’язку ЛОДА (маршрути обслуговує автомобільний перевізник ТзОВ «Авто-Лайн»). 

У 2020 році курсували автобуси на дачних маршрутах в режимі регулярних 

спеціальних пасажирських перевезень для перевезення певної категорії пасажирів  до 

садово-городніх масивів в районі шахт „Відродження“ та „Лісова“ (автомобільний 

№ 

п/п 

Маршрут Кількість 

ТЗ на 

маршруті 

Режим 

руху 

Перевізник 

1. №2  Автовокзал – вул. Львівська – вул. Св. 

Володимира (Автопарк) 
5 

Маршрутне 

 

 

 таксі 

 

ТзОВ «Авто-Лайн» 

2. №3 Автовокзал - Застава 6  

ТзДВ 

«Червоноградське 

АТП 14628» 

3. №4 Автовокзал - ВГРЗ 2 

4. №4а Автовокзал - ВГРЗ 2 

5. №5а Автовокзал – Автовокзал 2 

6. №7 Автовокзал - Гірник 6 ТзОВ «Авто-Лайн» 

7. 

№8 АВ м. Червоноград  – м.Соснівка АС 

3 ТзДВ 

«Червоноградське 

АТП 14628» 

8. №9 АВ м. Червоноград – м. Соснівка 

(Соснівська міська лікарня) 

 

4 

 

 

ФОП – Закала Б.В. 

 
9. №10  м. Соснівка АС – АВ м. 

Червоноград 

2 
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перевізник ФОП Дмитришин Б.В.), з частковою компенсацією вартості проїзду з 

міського бюджету. 

На здешевлення вартості перевезення по маршрутах регулярних спеціальних 

перевезень (дачних маршрутах) у 2020 році з міського бюджету – передбачено 330,0 

тис.грн., (з них профінансовано 293,1 тис.грн.). На 2021 рік передбачено 430,0 тис.грн. 
 

Оператори паркування (таксі) 

Суб’єкти підприємницької діяльності (оператори паркування) здійснюють 

організацію та провадять діяльность із забезпечення паркування транспортних засобів 

(таксі) на території м. Червонограда. 

На протязі 2020 року, відповідно до укладених із СПД договорів, було задіяно 12 

тимчасово відведених місць паркування таксі із загальною площею 165,0 м
2
. Плата за 

одне відведене місце під паркування таксі в день у 2020 році складала 25,97 грн. 

 
На 2021 рік укладено договори на 9 тимчасово відведених місць для паркування 

таксі. Прогнозований план на збір за місця припаркування транспортних засобів (таксі) 

передбачається понад 100,0 тис.грн.  

 
Адміністратив-

ний район 

Назва 

суб’єкта 

господарю-

вання 

Адреса паркування Площа, 

км. м. 

Сума 

сплати, 

в місяць, 

грн. 

Термін дії 

договору 

2 4 5 6 9 10 

м.Червоноград, 

Червоноградськ

ий район, 

Львівська 

область  

 

Петрущак 

А.Р. 

вул.Б.Хмельницького (навпроти 

залiзничного вокзалу) 

13.75  

1980 

   

01.01.2021р. - 

31.12.2021р. 

вул.Б.Хмельницького (залiзничний 

вокзал) 

13.75 

Якимчук 

І.В. 

вул.Шептицького (навпроти 

центральної пошти) 

13.75  

1980 

 

01.01.2021р. -

31.12.2021р.. вул. Героїв Майдану  (на проїзній 

частині вулиці перед ринком 

„Левада”) 

13.75 

Єчкалов 

С.В. 

вул.С.Бандери (навпроти 

центрального входу ТзОВ 

"Форсаж") 

13.75  

990,0 

01.01.2021р. - 

31.12.2021р. 

Мішталь 

В.В. 

пр.Шевченка (навпроти Вiчевої 

площi) 

27,5 

 

1980 01.01.2021р.- 

31.12.2021р. 

Костенко 

В.В. 

вул.В.Iвасюка (бiля ресторану 

"Ретро") 

13.75 990,0 01.01.2021р.- 

31.12.2021р. 

Дубецький 

М.Є. 

вул.Івасюка (в районі пам’ятника 

загиблим воїнам у Другій світовій 

війні) 

13.75  

990,0 

01.01.2021р.- 

31.12.2021р. 
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Зв’язок 

 Упродовж 2020 року в місті Червонограді працювали:  

 Відділення зв’язку: станційно-лінійна дільниця №4  м. Червонограда ПАТ 

«Укртелеком»,  ПП «Центр зв’язку Граф». 

 Поштові відділення: АТ «Укрпошта» (8 

відділень), ТОВ «Нова Пошта» (3 

відділення), ТОВ «Делівері» (1 відділення),  

ТОВ «Justin» (1 відділення), ТОВ «Ін Тайм» 

(1 відділення). 

 Інтернет провайдери: ТзОВ «БЕСТ-ЛІНК», 

ТзОВ «Мережа Ланет», ПАТ «Укртелеком», 

ТзОВ «Цифрові рішення ЛЛС», ТОВ 

«Кварц», ТзОВ «Візор-Гал», ПП «Гроза», ПП «Інформаційні технології». 

Станом на 

01.01.2021р. телефонна 

мережа становить 15000 

номерів, з них задіяна 

ємність - 2660 номерів, що 

на 834 номерів менше в 

порівнянні до 01.01.2020 

року  (3494 номерів). 

 

Мережа радіофікації станом на 01.01.2021р. 

обліковує 720 радіоточок, що на 463 радіоточок менше 

в порівнянні до 01.01.2020 року  (1183 радіоточок). 

 В населених пунктах громади активно ведеться 

робота, спрямована на розвиток сучасних засобів 

зв’язку, з прокладення оптоволоконного кабелю інтернет провайдерами. Майже усі 

населені пункти громади (окрім с.Бережне та с.Рудка) мають доступ до інтернету. 

 Місцеве радіомовлення на 

території Червоноградської міської 

ради представлене: радіостанцією Нео 

Радіо - 100.5 FM Червоноград 

(музично-інформаційного формату) та 

комунальним підприємством « 

Радіостудія «Новий двір»» за 

форматом-створення та розповсюдження інформаційних, пізнавальних, 

культурологічних, музично-розважальних програм та передач. 

 
Вже майже рік в Інтернеті працює радіо-канал «Перший муніципальний», в ефірі 

якого транслюються передачі Радіо «Новий двір», а також програми цікаві широкому 

колу слухачів. Даний інтернет-радіоканал є одним із майданчиків для створення 

дискусійного обговорення проблем, подій та явищ у нашій громаді. З розвитком 

комунікацій та технологій, кожен із мешканців Червоноградської громади (як і будь-

https://www.facebook.com/neoradioua/
https://www.facebook.com/neoradioua/
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хто із охочих) можуть послухати кращі музичні твори – українських і закордонних 

виконавців, а також долучитись до дискусії з вирішення тих чи інших питань, які 

турбують громадськість. В процесі розробки змістовна сітка мовлення Інтернет-радіо із 

дискусійними авторськими програмами, передачами на різноманітні теми та смаки. 

За погодженням із Червоноградською міською радою, виконавчим комітетом, 

заплановано реорганізацію КП Радіостудія «Новий двір» шляхом створення на його 

базі профільного відділу міськвиконкому медіа-структури, яка б відповідала за 

інформаційну політику, створення і поширення інформації щодо діяльності 

виконавчого комітету та міської ради на якомога ширшу аудиторію Червоноградської 

ТГ, району, області та за їх межами. 

Основні завдання та заходи з їх реалізації  

в сфері транспорту, паркування та зв’язку на 2021-2023 роки: 
 

Основні завдання: Заходи з реалізації основних завдань: 

 транспорт  

- оновлення рухомого складу 

громадського транспорту загального 

користування з урахуванням потреб 

осіб маломобільних груп населення; 

- оптимізація міської маршрутної мережі 

громадського транспорту загального 

користування в межах громади; 

- здійснення контролю за дотриманням 

перевізниками умов договору на 

перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування; 

- організація безпеки пасажирів 

автобусних маршрутах; 

- впорядкування зупинок громадського 

транспорту. 

- залучення перевізників на маршрути лише на 

конкурсних засадах; 

- організація роботи соціально важливих 

маршрутів пасажирського транспорту з 

урахуванням інтересів громадян пільгових 

категорій; 

- удосконалення мережі регулярного 

транспортного сполучення; 

- оптимальне розподілення пасажиропотоку; 

- обладнання зупинок громадського транспорту 

таблом прогнозування часу прибуття 

транспорту; 

- впровадження системи електронного квитка в 

автомобільному транспорті; 

- залучення інвестицій для оновлення рухомого 

складу автотранспорту загального 

користування. 

паркування 

- організація діяльності із забезпечення 

паркування транспортних засобів 

(таксі). 

- оптимізація мережі паркомісць з формуванням 

переліку місць розташування стоянок під 

надання послуг таксі на території громади 

зв’язок 

- розвиток в населених пунктах громади 

сучасних засобів зв’язку; 

- покращення рівня забезпечення 

послугами з доступу до інтернету 

сільського населення громади. 

- проведення системної роботи по забезпеченню 

населених пунктів громади засобами доступу 

до інтернет; 

- збереження існуючої проводової телефонної 

мережі та радіофікації. 

 
  

5.6. РИНОК СПОЖИВЧИХ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ 
 

Сфера торгiвлi та послуг вiдiграє значну роль у формуваннi економiчного та 

соцiального потенцiалу розвитку мiста, зайнятостi населення та задоволення його 

потреб в товарах i послугах.  

    Мiсто Червоноград має досить розвинену мережу торговельних закладiв, з яких 

434 об’єкти роздрiбної торгiвлi, 108 об’єктiв дрiбнороздрiбної торгiвлi (павiльйони, 

кiоски). 
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 Мережа пiдприємств ресторанного господарства налiчує 119 заклади та 

поновлюється невеликими за кiлькiстю посадкових мiсць закладами iз сучасним 

iнтер’єром та розширеним спектром послуг. 

 Головною метою в данiй галузi є сприяння подальшому розвитку споживчого 

ринку, формування розгалуженої мережi пiдприємств торгiвлi та сфери послуг, здатної 

задовольнити потреби населення в якiсних товарах i послугах,  в тому числi в послугах 

ресторанного господарства гарантованої якостi та за доступними цiнами. 

Прогнознi розрахунки показникiв на 2021 рiк розробленi з урахуванням оцiнки 

стану економiки мiста у 2020 роцi, впливу складної полiтичної та економiчної ситуацiї 

та створенням Червоноградської територіальної громади iнших зовнiшнiх факторiв, 

очiкуваних тенденцiй. 

На територiї м.Червонограда основну частку в сфері торгiвлi на сьогоднiшнiй день 

становить приватьний бізнес. Отримання прибутку власниками пiдприємств є 

основним мотивом розвитку торгiвлi.  

Сьогоднiшнiй споживчий ринок мiста характеризується високим рiвнем 

насиченостi як продовольчими, так i непродовольчими товарами, вiдсутнiстю 

товарного дефiциту.  

Мiсто Червоноград займало у 2020 році 4 мiсце по обсягах роздрiбного 

товарообороту серед 29 мiст та районiв областi пiсля мiст Львова, Стрия і 

Пустомитівського району. Частка міста в загальнообласному обсязі роздрiбного 

товарообороту становила 2,9%. 

 Обсяг роздрiбного товарообороту пiдприємств, основним видом дiяльностi яких є 

роздрiбна торгiвля (без урахування обороту фiзичних осiб-пiдприємцiв) за 

попереднiми розрахунками за 2020 рiк склав 1460 млн.грн. у фактичних цiнах               

(за 2019 рiк – 1395,7 млн.грн.). 

 Обсяг  товарообороту за сiчень-вересень 2020 становив 1096,4 млн грн. і за 

порiвняльними цiнами збільшився на 6,3% проти січня-вересня 2019-го  року.  

 У 2021 роцi очікується збiльшення обсягу роздрiбного товарообороту торгових 

пiдприємств, який становитиме за прогнозними даними 1600 млн.грн.    

   Зростання обсягiв роздрiбного товарообороту передбачено за рахунок легалiзацiї 

підприємств роздрiбної торгівлі, вiдкриття нових торговельних об’єктiв та 

впровадження сучасних методiв торгiвлi, пiдвищення якостi торговельного 

обслуговування населення.            

 У задоволеннi потреб населення в товарах значне мiсце належить ринкам. В мiстi 

ринкова дiяльнiсть здiйснюється на 3-х ринках iз загальною кiлькiстю торговельних 

мiсць - 1579, з них:  

- КП Червоноградський ринок -1350 місць;  
- ПП “Майдан” – 151 місце товари; 

- ТД “Форсаж” – 78 місць. 

 
Згідно договору укладеному між АТ “Українська залізниця” та КП 

Червоноградський ринок із січня 2020 року територія, яка належить залізниці 
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передана через аукціон в оренду ринку з метою використання під торговельну 

діяльність.    

Розвиток роздрiбного товарообороту 
                                                                                                   млн.грн. 

 
 

         В м. Червонограді по вул. Бандери, 60 у серпні 

2020 року відкрито ще один сучасний продуктовий 

 супермаркет “АТБ”, який працює у форматі “м’який 

дискаунтер”.  

        У грудні 2020 року розпочав свою роботу магазин 

«Сім23. Зручний маркет» по 

вул. Шептицького, 1 (ТОВ 

"Клевер Сторс") - це сучасний невеликий магазин, який 

відрізняється  від звичайного мінімаркету наявністю гарячої їжі 

та напоїв власного приготування.  
В м. Червонограді у 2020 році розпочали свою роботу п’ять 

магазинів мережі “Акцент”, у 2021 році заплановано відкриття 

ще трьох магазинів. 

         У 2021 році в лютому місяці відкриється магазин 

“Дивоцін” по вул. Шевченка, 5б - перша мережа 

формату “жорсткий дискаунтер” в Західній Україні. На 

торгових точках  представлена кількість найменувань 

до 1200. Співпрацюють з представниками роздрібної 

торгівлі та ринком B2B, пропонують ціни нижчі на 15-

30%, ніж середньоринкові.  

  У 2021 році у зв’язку з приєднанням населених 

пунктів та утворенням Червоноградської 

територіальної громади кількість підприємств торгівлі та ресторанного господарства 

збільшиться на 137 закладів, в тому числі 116 магазинів і кіосків, 20 об’єктів 

громадського харчування та один ринок. 
 

Побутове обслуговування. 
 Сучаснi стандарти життя суспільства ставлять високi вимоги і до сфери 

послуг. Забезпечення своєчасноми та якiсними побутовими послугами серед  

прiоритетних завдань у планi пiдвищення якостi життя населення. 
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        Сфера побутових послуг у м.Червоноградi представлена 25 видами послуг.        

На сьогоднiшнiй день суб’єкти пiдприємницької дiяльностi, як юридичнi так i фiзичнi 

особи, пропонують широкий спектр послуг, орiєнтований за рiвнем доходiв 

населення. Мережа сфери побутового обслуговування мiста дає можливiсть 

одержувати послуги за мiсцем проживання.  

 В мiстi працюють:  

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Крiм того, надаються послуги прокату (речей особистого користування, вiдеокасет 

та компакт дискiв), ритуальнi послуги, виготовлення меблiв, столярних та металевих (у 

т.ч. кованих) виробiв за iндивiдуальними замовленнями. Досить широко розвинутi 

автопослуги (шиномонтаж, ремонт, фарбування, рехтування та iнше). 

Найбiльшу питому вагу в обсязi побутових послуг займають: перукарськi послуги, 

ремонт складно-побутової технiки, ремонт взуття та одягу. 

Розширення сфери побутових послуг, збiльшення їх обсягiв та доходу вiд 

реалiзацiї залежить вiд попиту населення, вiд його платоспроможностi, що 

безпосередньо пов’язано iз загальною економiчною ситуацiєю в країнi. 

Також актуальними є такі послуги, як операцiї з нерухомим майном, послуги у 

сферi iнформацiї та телекомунiкацiй, поштової доставки та кур’єрської служби. 

Зростання обсягiв реалiзованих послуг планується за рахунок розширення мережi 

пiдприємств сфери надання послуг, пiдвищення якостi побутового обслуговування 

населення та забезпечення потреб населення в побутових послугах першої 

необхiдностi. 

Актуальними питаннями  розвитку сфери послуг є: 
- недосконалiсть нормативно-правових актiв, що регламентують дiяльнiсть 

органiзацiй сфери послуг;  

- непрозора система звiтностi приватних пiдприємцiв, якi надають послуги 

населенню (фiзичнi особи-підприємці не звiтують перед органами статистики; обсяги 

послуг, наданих ними, не облiковуються); 

- високi вiдсотковi ставки на отримання кредитiв; 

- наявнiсть великого „тiньового” сектору послуг; 

- низький технiчний рiвень оснащення бiльшостi пiдприємств галузi. 
 

Основнi заходи та завдання розвитку у сферi торгiвлi 

та побутового обслуговування населення на 2021-2023 роки: 

 спільно з відповідними державними структурами, згідно чинного законодавства, 

забезпечувати дотримання правил торгiвельного обслуговування на ринку 

споживчих товарiв та захисту прав споживачiв; 

 вдосконалення комунiкацiйних процесiв, в межах повноважень органів місцевого 

самоврядування, мiж усiма ланками управлiння, персоналом i клiєнтами; 

 надання органiзацiйної, iнформацiйної та консультацiйної пiдтримки суб’єктам 

господарювання;  
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   сприяння товарному насиченню споживчого ринку, бiльш повному задоволенню 

потреб населення у високоякiсних товарах та послугах; 

   сприяти пiдвищенню рiвня ефективної дiяльностi пiдприємств торгiвлi та сфери     

послуг; 

 сприяння впровадженню нових видiв послуг та розвитку iнфраструктури   

побутового обслуговування, вiдкриттю сучасних об’єктiв;    

 пiдвищення рiвня культури обслуговування на пiдприємствах торгівлі та 

побутового обслуговування; 

 врегулювання вiдносин, пов’язаних з органiзацiєю та функцiонуванням ринкiв, 

створення умов для продажу сiльськогосподарської продукцiї безпосередньо її 

виробниками;  

 посилення протидiї несанкцiонованiй i стихiйнiй торгiвлi в мiстi;               

 створення умов для просування товарiв мiсцевих товаровиробникiв в роздрiбнiй 

мережi мiста, проведення ярмарок по реалiзацiї продукцiї мiсцевих 

товаровиробникiв;  

 запобiгання надходженню на споживчий ринок неякiсних, фальсифiкованих та 

небезпечних для життя i здоров’я населення мiста товарiв.  
 

 

 

6. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 
 

  

   Головною метою фінансового ресурсу 

громади є створення сприятливого фінансово-

господарського середовища  шляхом 

продовження структурних реформ, що 

забезпечить фінансово-економічну стабільність 

для суб’єктів господарювання громади, 

детінізація економіки. Бюджетний ресурс 

формується на підставі норм Податкового та 

Бюджетного кодексів, інших законодавчих 

актів.  

Згідно бюджетного законодавства до бюджету Червоноградської ТГ зараховується 

60% від податку на доходи фізичних осіб, 100 відсоткове зарахування єдиного податку, 

податку на нерухоме майно, акцизного податку з роздрібної торгівлі тютюновими 

виробами та алкогольними напоями, акцизного податку з палива, плати за землю, плати 

за оренду комунального майна та інших податків і зборів. 

На 2021 рік бюджету громади по міжбюджетних трансфертах передбачено освітню 

субвенцію на заробітну плату працівникам загальноосвітніх закладів в сумі 

174 002,1тис.грн. та дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок додаткової дотації з 

державного бюджету в сумі 4 133,2тис.грн. 
 

Доходи бюджету 
 

Загальний обсяг доходів Червоноградської міської територіальної громади на 2021 

рік обраховано в обсязі 642 404,9 тис.грн., в тому числі доходи загального фонду 

місцевого бюджету 618 335,3 тис.грн.,  доходи  спеціального  фонду  місцевого  

бюджету  24 069,6 тис. грн., у тому числі доходи бюджету розвитку -  5 922,7тис.грн.  
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Прогноз обсягу доходів загального фонду без врахування офіційних трансфертів 

визначено в сумі 440, 2 млн.грн. Порівняно з плановими показниками 2020 року 

більше на 141,8 млн.грн. В планових показниках  враховано орієнтовно 110 млн.грн. 

податків та платежів від приєднаних територій, а також збільшення надходжень 

податків порівняно з очікуваним виконанням 2020 року.   

Основним джерелом наповнення загального фонду бюджету залишається податок 

на доходи фізичних осіб. Питома вага цього податку в доходах бюджету складає 73,5%. 

План надходження ПДФО – 315 847,0 тис.грн., в тому числі від приєднаних територій – 

в межах 80 млн.грн. 

        План акцизного податку з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 

(алкоголю та тютюну) на 2021 рік 

визначено в сумі – 12 000,0 

тис.грн. План акцизного податку з 

палива до місцевих бюджетів 

пропонується в сумі 10 500,0 тис.грн. 

Податок на нерухоме майно включає податок на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  податок 

на землю та транспортний податок.  

На 2021 рік прогнозний показник по податку на нерухоме майно становить  

32 405,0 тис.грн., в тому числі: 

-   податок на землю - в сумі  21 155,0 тис.грн. (в т.ч. прилеглі території - близько 

3,0 млн.грн.) 

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –  11 130,0 тис.грн. (в 

т.ч. прилеглі території-близько 1,0 млн.грн.) 

- транспортний податок - 120,0 тис.грн.  

Обсяг єдиного податку заплановано в сумі 65 000,0 тис.грн. 

 Надходження плати за надання адміністративних послуг передбачається в сумі  3 

100,0 тис.грн. 

Інші доходи бюджету на 2021 рік передбачено: 

- плата за оренду майна комунальної власності-250,0 тис.грн.,  

- податок на прибуток - 100,0 тис.грн., 

- збір за паркування транспортних засобів -100,0 тис.грн.,  

Інші надходження заплановано в межах очікуваних надходжень у 2021 році. 

Джерелами надходжень спеціального фонду бюджету міста  є: 

- кошти від продажу землі - 5 922,7 тис.грн.,  

- екологічного податку -120,0 тис.грн., 

- власні надходження бюджетних установ - 18 026,9 тис.грн. 
 

ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ 

Планування видатків міського бюджету проведено, виходячи з необхідності 

першочергового забезпечення бюджетними коштами найважливіших напрямків і 

Доходи міського бюджету 

642,4 млн.грн. 

     Доходи загального фонду 

618,3 

млн.грн. 

Доходи спеціального фонду 

24,1 

млн.грн. 
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заходів у соціально-культурній сфері, житлово-комунальному господарстві. 

Пріоритетне спрямування коштів передбачається на заробітну плату та нарахування 

на неї, енергоносії, харчування та на інші захищені статті в  закладах освіти, охорони  

здоров’я, культури. 

Загальний обсяг видатків в міському бюджеті на 2021 рік визначено в обсязі   

642 404,9тис.грн., з них видатки загального фонду  613 302,1тис.грн., спеціального –  

29 102,8тис.грн.  

 
Найбільшу питому вагу у видатках складає заробітна плата     

з нарахуванням – 464 044,7тис.грн. або 72,2%,  

енергоносії – 41 472,8тис.грн. або 6,5%,  

харчування –16 709,4тис.грн, або 2,6 %, 

медикаменти, пільгові медикаменти   – 4 051,3 тис.грн., або  

0,6%, 

інші видатки –116 126,7тис.грн. або 18,1%.  
    

Основні заходи та ключові завдання у сфері фінансової діяльності 

на 2021-2023 роки: 
 

 Забезпечення виконання запланованих показників надходжень доходів до 

бюджетів усіх рівнів; 

 Проведення уточнення фінансових планів комунальних підприємств та 

систематичного моніторингу за їх реалізацією; 

 Проведення аналізу причин збитковості суб’єктів підприємництва та визначення 

шляхів відновлення прибуткової діяльності; 

 Здійснення системного моніторингу фінансово-економічного стану провідних 

підприємств громади; 

 Забезпечення економічного та ефективного витрачання коштів місцевого 

бюджету. 

 
 

7.РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ: 

7.1. Реформування відносин власності 
  
 

Приватизація — це процес зміни власника 

шляхом відчуження об’єктів комунальної власності у 

приватну власність, створення реального власника і 

залучення до цього процесу платоспроможних 

інвесторів. Завданням органів виконавчої влади є 

захист прав власності, ефективне використання 

комунальної власності, прозорої діяльності 

підприємств комунального сектору, забезпечення 

реформування відносин власності шляхом проведення 

Видатки міського бюджету 

642,4 

 млн.грн. 

Видатки загального фонду 

613,3 

млн.грн. 

Видатки спеціального фонду 

29,1 

млн.грн. 
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прозорої приватизації об’єктів комунальної власності міста, спрямованої на 

дотримання інтересів територіальної громади міста та один з основних джерел 

наповнення бюджету розвитку Червоноградської територіальної громади. 

   Протягом звітного 2020 року підписано 3 договори купівлі-продажу об’єктів 

комунальної власності шляхом продажу на електронному аукціоні через торгову 

систему ProZorro Продажі, два з яких перехідні об’єкти з Програми приватизації 2019 

року.  

До місцевого бюджету від приватизації комунального майна (нежитлових 

приміщень) у 2020 році надійшли кошти в сумі 440 897,0 грн.  

На 2021 рік підготовлено проєкт Програми приватизації об’єктів комунальної 

власності Червоноградської територіальної громади, де  включено 3 нежитлові 

приміщення для відчуження шляхом викупу орендарями.  
 

    Оренда комунального майна. 

       Впродовж 2020 року суб’єктам господарювання було  передано в оренду для 

комерційних цілей 230,0 кв.м. площ нежитлових приміщень комунальної власності. 

      Станом на 01.01.2021 року в оренді перебуває 270 

об’єктів комунального майна загальною площею 23,8 

тис.кв.м. Громадським організаціям міста (в тому числі 

релігійним) передано в оренду 2,8 тис.кв.м площ. 

Кошти від оренди комунального майна в сумі понад 2,5 

млн.грн. надходить на розвиток комунальних 

підприємств (балансоутримувачів), а також до місцевого 

бюджету. 

       
 

Основні заходи та завдання у сфері управління комунальним майном 

на 2021-2023 роки: 

 Ведення обліку майна (реєстру), що перебуває у комунальній власності 

територіальної громади міста, формування комп’ютерної бази даних об’єктів 

комунальної власності, внесення змін до бази даних щоквартально; 

 Забезпечення оперативного управління та ефективного використання комунального 

майна з метою виконання доходної частини міського бюджету від надходжень за 

оренду та відчуження комунального майна; 

 Здійснення постійного аналізу ефективності використання комунального майна; 

 Забезпечення надходження до місцевого бюджету коштів за рахунок передачі в 

оренду об’єктів комунальної власності у 2021 році; 

 Здійснення за необхідності комісійного обстеження нежитлових приміщень, які 

здаються в оренду по всіх комунальних підприємствах, установах - закладах освіти, 

культури, охорони здоров’я; 

 Ведення електронного реєстру об’єктів оренди комунального майна І і ІІ 

типу. 
   

Керуючись законом України „Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності” Червоноградська міська рада, як регуляторний орган, в 

межах наданих їй державою повноважень приймає регуляторні акти – це нормативно 

правові акти чи окремі положення які спрямовані на регулювання господарських 

відносин на місцевому рівні.  

 

7.2. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 
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Впродовж 2020 року з запланованих для розгляду було прийнято два регуляторні акти:  

 

 Рiшення Червоноградської мiської ради 

«Про затвердження Положення про 

порядок приватизації (відчуження) 

комунального майна територіальної 

громади м. Червонограда»; 

  Рiшення виконавчого комiтету «Про 

встановлення тарифiв на проїзд в 

пасажирському транспортi загального 

користування на територiї Червоноградської мiської ради», вiдповiдно до Закону 

України „Про автомобiльний транспорт”.  

           У план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2021 рік включено 15 

проектів регуляторних актiв у сферi господарської дiяльностi Червоноградської 

мiської ради та виконавчого комітету. 

Підприємництво є складовою соціально-економічного розвитку міста, тому 

питання розвитку малого підприємництва залишається одним із важливих. Створення 

сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва в місті, 

підвищення його потенціалу, усунення, в межах компетенції органів місцевого 

самоврядування, перешкод, що стримують подальший його розвиток, сприяє 

збільшенню обсягів надходження до міського бюджету від сплати податку суб’єктами 

малого та середнього підприємництва. У сучасних умовах  саме з малим і середнім 

підприємництвом пов’язується надія на швидкі і позитивні структурні зміни в 

економіці, створення умов для розширення та впровадження ринкових реформ. 

          У 2020 році на податковому обліку перебувало 4438 суб’єктів малого 

підприємництва з них: малих підприємств 1149 одиниць та 3289 фізичних осіб-

підприємців. 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       За попередніми даними у 2020 році обсяг реалізації складе 4,0 млн.грн. 

       Проектом Програми на 2021 рік обсяг реалізації продукції малими та середніми 

підприємствами міста Червонограда прогнозується  в межах 4,1 млн.грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

        Середньорічна кількість найманих працівників на малих підприємствах міста 

Червонограда за 2020 рік  складає 4500 осіб.   На 2021 рік середньорічна кількість найманих 

працівників на малих підприємствах прогнозується 4530 осіб за рахунок збільшення 

кількості малих підприємств - юридичних осіб. 
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Проведений аналіз даних оперативного моніторингу державної реєстрації нових 

суб’єктів підприємницької діяльності показав, що за 2020 рік державну реєстрацію 

здійснили 462 нових суб’єктів підприємницької діяльності, з них юридичних осіб –                 

34 од. та 428 фізичних осіб-підприємців.  

У 2020 році спостерігається 

тенденція до зменшення 

чисельності знятих з державної 

реєстрації фізичних осіб – 

підприємців з 464 осіб у 2019 році 

до що становить 341 осіб у 2020 

році та зменшення юридичних 

осіб з 11 осіб у 2019 році до 5 осіб 

у 2020 році.  

  У 2020 році кількість 

підприємств становила 1149 

одиниць. Згідно з проведеним 

аналізом у 2021 році очікується 

тенденція зростання загальної 

кількості малих підприємств та 

фізичних осіб-підприємців, які 

діятимуть в місті. 

     Критерієм ефективності розвитку сфери підприємництва у 2021 році очікується 

зростання кількості діючих суб’єктів малого та середнього підприємництва до                     

1200 одиниць, ріст  на 4,0 %.  
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            У звітному році до місцевого бюджету надійшло коштів від сплати єдиного податку                           

в сумі  49,6 млн. грн.. 

 На 2021 рік заплановано забезпечення надходжень від діяльності суб’єктів малого 

та середнього підприємництва до місцевого бюджету в сумі 65,0 млн.грн.. 

 
 

 Показники діяльності малих підприємств                                                                                   

та елементів ринкової інфраструктури м.Червонограда 

 

Показник 

Один. 

виміру 
2019p.          

звіт  

2020p.          

звіт  

2021p. 

проект 

2021p. до 

2020p.,%  

Малі підприємства - всього одиниць 958  1149 1200 104,4 

Середньорічна кількість 

зайнятих працівників на малих 

підприємствах 

тис. осіб 4,5 4,5 4,5 100,0 

Обсяги реалізованої  продукції 

(робіт, послуг) малими 

підприємствами 

млн. 

грн. 

3910,6 4000 4100 102,5 

Комерційні банки (філії) одиниць 10 10 10 100,0 

Консалтингові фірми одиниць 2 2 2 100,0 

Страхові організації (філії) одиниць 6 6 7 116,6 

Аудиторські фірми одиниць 2 2 2 100,0 

  
Основні заходи та завдання в сфері підприємництва на 2021 – 2023 роки: 

 У 2021- 2023 роках основні зусилля будуть спрямовані на: 

 створення умов для пошуку і впровадження інвестиційних проектів;  

 підвищення ефективності організаційної, ресурсної, інформаційно-

консультативної та навчально-методичної підтримки розвитку підприємництва; 

 забезпечення прозорості та відкритості реалізації регуляторної політики на 

території міста; 

 активізацію фінансово-кредитних механізмів підтримки малого підприємництва, 

надання консультативної допомоги суб’єктам підприємництва, всебічна підтримка 

їх діяльності; 

 залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до здійснення 

постачання продукції (робіт, послуг) для потреб міста; 

 сприяння розповсюдженню інформації (реклами) про продукцію дрібних місцевих 

виробників та стимулювання її збуту (виставки, ярмарки, конференції тощо); 
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 проведення для підприємців круглих  столів, зустрічей з проблем розвитку малого 

та середнього підприємництва  в тому числі за участю державних та 

контролюючих органів; 

 інформування та сприяння участі суб’єктів підприємницької діяльності у 

всеукраїнських та міжнародних виставках та ярмарках; 

 організація щодо проведення семінарів і нарад з представниками малого і 

середнього бізнесу в тому числі з представниками банківських установ в частині 

надання пільгових кредитів з метою ефективної реалізації Програми підвищення 

конкурентоспроможності Львівської області; 

 висвітлення у ЗМІ про проведення зустрічей міської влади, соціальних партнерів з 

підприємцями міста. 

Керуючись рiшенням Червоноградської мiської ради вiд 25.04.2017 року № 505 (зі 

змінами і доповненнями) в 2020 року було укладено 33 договори на право 

короткострокового користування окремими елементами благоустрою на умовах 

оренди, до міського бюджету в 2020 році надійшло 78,4 тис грн. від оренди на право 

короткострокового користування окремими елементами благоустрою.  

 
 

8. СОЦІАЛЬНА СФЕРА: 
8.1. Ринок праці та зайнятість населення 

 

  

Основним завданням соціального 

захисту населення у 2020 році є 

забезпечення реалізації державної 

політики у сфері соціально-трудових 

відносин, обслуговування громадян, які 

потребують допомоги та соціальної 

підтримки з боку держави.  

З метою формування ефективного 

ринку праці необхідно забезпечити 

підвищення якості та 

конкурентоспроможності робочої сили 

шляхом сприяння підприємствам у здійсненні професійного навчання працівників 

протягом трудової діяльності. 

 Упродовж 2020 року в місті створено 859 робочих місць, що на 231 місць менше 

ніж у 2019 році. В основному робочі місця юридичними та фізичними особами 

створювалися в галузі торгівлі та переробній промисловості.  

  Упродовж  2020р. в Червоноградській міській філії ЛОЦЗ отримали послуги 3776 

ос., що на 202 ос. або на 5,6% менше, ніж у 2019 р., з них статус безробітного 

отримали 2504 ос. (торік 1485 ос.). 

  Кількість вакансій, наявних в базі даних служби зайнятості, у порівнянні з 2019 

роком, зменшилась на 930 вакансій  або на 69,4%  і становила 2105 вакансій. 

З числа зареєстрованих безробітних соціальні послуги надавалися: 

 1630 жінкам, котрі мали статус безробітної, що на 637 ос. (або на 64,1%) більше, 

ніж у відповідному періоді торік, з них працевлаштовано 414 ос., (торік - 379 ос.). 

Рівень працевлаштування безробітних жінок зменшився в порівнянні з минулим 

роком на 12,7% .  
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 713 соціально вразливих осіб, котрі мали статус безробітного, що на 35 ос. (або на 

5,2%) більше, ніж у 2019 році, з них отримали роботу 133 ос., (торік 216 ос.). 

Рівень працевлаштування безробітних, які відносяться до категорії соціально 

вразливих зменшився у порівняння з минулим роком майже на 13,2%.  

 1089 молодих осіб у віці 35 років, котрі мали статус безробітного, що на 384 ос. 

(або на 54,5%) більше, ніж торік, з них отримали роботу 289 ос., (торік 293 ос.). 

Рівень працевлаштування безробітної молоді також зменшився у порівнянні з 

минулим роком на 15,0%. 

 Кількісне зменшення чисельності осіб, забезпечених роботою -  впродовж 2020р. 

працевлаштовано 1943 осіб, що на 587 осіб менше,  ніж у 2019 р.. Разом з тим, 

збільшився показник працевлаштування безробітних. Упродовж 2020р. 

працевлаштовано з числа безробітних 790ос., що на 181ос. більше ніж у 2019р. 

Чисельність безробітних, котрі проходили професійне навчання за скеруванням служби 

зайнятості зменшилась, - так упродовж 2020р. пройшли навчання 268 ос., в порівнянні з 

минулим роком на 18 ос. менше.  

      Одним з  ключових чинників котрі впливають на обсяги та структуру пропозиції 

робочої сили на зареєстрованому ринку праці є епідеміологічна ситуація в регіоні. За 

можливим сценарієм, а саме введення жорсткого карантину, природньо відбудеться 

звільнення найманих працівників і в першу чергу це з закладів громадського 

харчування. Ускладнюється ситуація і через зменшення потреби  суб’єктів 

господарювання у найманих працівниках, що спостерігалось упродовж 2020 року у 

порівнянні з 2019 роком. Є загроза поповнення ринку праці й заробітчанами з 

закордону з країн де вже вводяться жорсткі протикарантинні заходи.  

 У 2020р. спрямовано значну суму коштів на 

фінансування допомоги по частковому безробіттю на 

період карантину та одноразової матеріальної 

допомоги суб’єктам господарювання.  

Упродовж 2020р. Червоноградською міською філією 

ЛОЦЗ надано: 

 допомогу по частковому безробіттю на період 

карантину, яку отримали - 153 роботодавця з 

найманими працівниками, на суму 10 137,725 тис. грн. та 1034 підприємців на 

суму 6 300,000 тис. грн.  

 одноразову матеріальну допомогу суб’єктам господарювання, яку отримали - 8 

суб’єктів господарювання на 89 найманих працівників, сума наданих коштів 

474,623 тис. грн. 

Показники забезпечення зайнятості населення 

Показник 
Одини

ця 

виміру 

2019p. 

звіт 

2020p.  

звіт 

2021p. 

пpоект 

2022p. 

пpогноз 

2023p. 

пpогноз 

Кількість незайнятих осіб, які 

звеpнулись з питань пpа-

цевлаштування, враховуючи 

перехідних з попереднього року 

осіб 3574 3776 4000 3900 3730 

в тому числі зі статусом 

безробітного:  

 1485 2504 2950 2730 2530 

 вивільнено з галузей економіки -”- 65 118 200 150 100 

 звільнено з пpичин плинності 

кадpів 

-”- 144 279 300 280 250 
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Показник 
Одини

ця 

виміру 

2019p. 

звіт 

2020p.  

звіт 

2021p. 

пpоект 

2022p. 

пpогноз 

2023p. 

пpогноз 

 випускники навчальних закладів -”- 70 104 150 100 80 

 інші категоpії незайнятого 

пpацездатного населення 

-”- 1206 2003 2300 2200 2100 

Кількість незайнятого населення, яку 

пеpедбачається зайняти – всього 

осіб 2833 2211 1785 1895 1995 

в тому числі:   

 пpацевлаштування в галузях 

економіки 

-”- 2530 1943 1500 1600 1700 

 скерування на навчання і 

підвищення кваліфікації 

-”- 286 268 260 270 270 

 залучення до громадських робіт -”- 17 0 25 25 25 

Створення нових робочих місць – 

усього 

одини

ць 

28 12 23 29 35 

в тому числі:  

Кількість робочих місць, які створено 

юр. і фіз. особами з компенсацією 

ЄСВ за рахунок коштів фонду 

загальнообов'язкового державного 

соціального страхування України на 

випадок безробіття 

одини

ць 

21 11 20 25 30 

Кількість робочих місць, які створено 

шляхом виплати допомоги по 

безробіттю одноразово для організації 

підприємницької діяльності за 

рахунок коштів фонду ЗДССУ на 

випадок безробіття 

одини

ць 

7 1 3 4 5 

Витpати на pеалізацію заходів щодо 

спpияння зайнятості і соціального 

захисту від безpобіття – всього 

тис. гp

н. 

13546,8 25788,6 35100,0 45100,0 55100,0 

у тому числі:   

 оплата пpаці гpомадян, які 

скеровуються на гpомадські 

pоботи 

-”- 47,5 0 100,0 100,0 100,0 

 виплата допомоги з безpобіття -”- 13499,3 25788,6 35000,0 45000,0 55000,0 

Пріоритетні напрями діяльності у сфері ринку зайнятості населення                                         

у 2021-2023 роках: 

 Забезпечення подальшої співпраці з органами місцевої влади, профспілками, 

працедавцями, громадськими організаціями та іншими соціальними партнерами для 

сприяння забезпечення зайнятості населення, зокрема учасників АТО та інших 

соціально вразливих категорій населення з метою недопущення зростання обсягів 

безробіття.  

 Адресна робота з роботодавцями з метою формування банку вакансій у службі 

зайнятості, у тому числі на перспективу, та оперативне їх укомплектування.  

 Запровадження рекрутингових засад в обслуговуванні як роботодавців так і 

шукачів роботи (опрацювання вакансій та резюме з різних джерел), проведення 

постійної інформаційно роз’яснювальної роботи з роботодавцями і населенням з 

метою сприяння легалізації зайнятості населення, започаткування підприємницької 

діяльності. 
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 Активне сприяння працевлаштуванню особам до набуття статусу безробітного, а 

також реалізації активних програм для працевлаштування безробітних, сприяння 

започаткуванню й розвитку підприємницької діяльності.  

 Здійснення професійної підготовки, перепідготовкою та підвищення кваліфікації 

безробітних, безпосередньо на замовлення працедавців. Видача ваучерів особам 

старшим 45 років для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації з метою 

укріплення їх конкурентоспроможності на ринку праці. 

 Забезпечення організації громадських та інших робіт тимчасового характеру  для 

додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та 

інших категорій осіб. 

 Співпрацю зі створеними об'єднаними територіальними громадами, від 

інформування населення про послуги СЗ за місцем проживання громадян, до 

організації громадських робіт, на засадах співфінансування, передусім з надання 

соціальних послуг, проведення активної профорієнтаційної та інформаційно-

консультаційної роботи з мешканцями громади. 

        

    

8.2. Освіта 
 

 Рівний доступ до якісної освіти у 2020 році у місті забезпечували: 

 12 закладів  дошкільної освіти у яких виховувалися – 2700 вихованців. 

Середньосписковий склад груп ЗДО міста становив 25 дітей у групі. Дошкільною 

освітою охоплено 100 %  дітей; 

 12 закладів загальної середньої освіти – 7869 учнів у 289 класах.  

    З 01.09.2020 року, відповідно до рішення сесії 

Червоноградської міської ради від 11.06.2020 року 

№ 1655 «Про зміну типів та найменувань ЗЗСО», 

створено Червоноградський ліцей. У рамках 

проекту «Спроможна школа для кращих 

результатів» (відповідно до Програми діяльності 

Кабінету Міністрів України, затвердженої 

Постановою Верховної Ради України від 04.10.2019 

№ 188-IX), з метою формування нового освітнього простору для навчання 

старшоклаксників у ліцеї закуплено 22 інтерактивні панелі (мультибурди), 2 

комп’ютерні класи, 2 лінгафонних  кабінети для вивчення іноземних мов на суму 3,0 

млн.грн. 

 5 закладів позашкільної освіти – 3024 учні. 

 

В місті з 01.05.2018 року 

функціонує Інклюзивно-

ресурсний центр. 

       З 29.10.2020 року 

реорганізовано Інформаційно-

методичний центр освіти у 

Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників.         

 

Станом на 01.01.2021 року, у зв’язку з реформою децентралізації влади та передачею 

закладів освіти із комунальної власності Радехівської районної ради, Сокальської 
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районної ради у власність Червоноградської міської ради (передано 13 закладів освіти), 

мережа закладів освіти суттєво зросла і становить: 

№  

з/п 

Назва закладу  

Кількість 

закладів 

Кількість учнів 

  

У місті 

У сільській 

місцевості 

 

Усього 

1 Загальна середня освіта 21 9243 901 10144 

2 Дошкільна освіта 20 2811 133 2944 

3 Позашкільна освіта 6 3421 - 3421 

Для підвезення учнів та вчителів до закладів освіти для навчання і праці задіяно 

5 шкільних автобусів. 

 У закладах освіти працює 1282 педагогічних працівників та 719  обслуговуючого 

персоналу, з них : 

- заклади дошкільної освіти – 344 та 319 відповідно; 

- заклади загальної середньої освіти – 855 та 353 відповідно; 

- заклади позашкільної освіти – 83 та 47 відповідно. 

Основні завдання та заходи на 2021-2023 роки: 

- формування і розвиток мережі закладів освіти відповідно до Закону України «Про 

повну загальну середню освіту»; 

-  розвиток інтелектуального і творчого потенціалу міста; 

- створення безпечного освітнього середовища; 

-  запровадження освітніх інновацій, інформаційних технологій; 

- забезпечення закладів освіти сучасними засобами навчання і виховання; 

-  участь закладів освіти у мікропроектах; 

- участь Червоноградського ліцею у проєкті «Спроможна школа для кращих 

результатів»; 

- забезпечення відкриття нових і функціонування існуючих інклюзивних груп і класів у 

закладах загальної середньої та дошкільної освіти; 

- забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа»; 

- забезпечення ефективного професійного розвитку педагогічних працівників; 

- інтеграція освіти міста у європейський  та світовий освітній простір; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів. 

Очікувані результати:  

- створити рівні умови та можливості для здобуття громадянами повноцінної якісної 

освіти, особистісного розвитку і творчої самореалізації;  

- наблизити  освіту Червоноградської громади до європейських вимірів і стандартів; 

- забезпечити високу якість освітньої діяльності через впровадження новітніх 

педагогічних та інформаційних технологій, поглиблення інтеграції освіти, 

підвищення кваліфікації, компетентності та відповідальності педагогічних кадрів. 

 
        

8.3. Фізична культура та спорт 
 

          
На території Червоноградської міської ради створено систему розвитку та умови 

для занять фізичною культурою та спортом всіх верств населення. Відтак, працюють 

дві дитячо-юнацькі спортивні школи, КП «Спорткомплекс «Шахтар», регулярно 

проводяться спартакіади серед закладів освіти та профтехосвіти, міської асоціації 

інвалідів, колективів фізкультури ДП «Львіввугілля», покращено матеріальну базу і 

технічний стан спортивних споруд. 
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У місті: - завершується реконструкція спорткомплексу «Шахтар» (витрачено коштів за 

2020 рік - 7,7 млн.грн.- Державного Фонду регіонального розвитку; 463,9 тис.грн.-

міський бюджет); 

- облаштовано та введено в експлуатацію скейтпарк 

за кошти міського бюджету;  
- регулярно проводяться масові фізкультурно-

спортивні заходів серед молоді міста: “Козацькі 

забави”, «Тато, мама, я – 

спортивна сім’я», «Сокіл-

Джура», змагання серед 

неповносправної та допризовної молоді, тощо;  

-     успішно реалізовано заходи міської Програми розвитку 

фізичної культури та спорту за 2020 рік, на що з міського 

бюджету  було виділено 615 тис.грн.; 

- за підсумками 2020року м.Червоноград увійшов до числа кращих серед міст,   

      районів та ОТГ Львівщини в галузі фізичної культури та спорту. 

                       Перспективні напрямки діяльності на 2021-2023 роки: 

- продовження реалізації програми «Спортивний майданчик» (заплановано 

облаштування спортивних  майданчиків з синтетичним трав’яним та наливним 

покриттями в ЧЗШ №12, ЧНВК №10 та ЧНВК №13 м.Соснівка, тренажерного містечка  

у зоні відпочинку на березі р.З Буг); 

- облаштування синтетичним покриттям футбольного 

стадіону «Монастирський»;   

- створення міського музею спортивної слави; 

- розвиток байдаркового спорту та включення 

Червонограда до 

міжнародного сплаву 

«Буг-2021»; 

- сприяння розвитку 

спідвею (реконструкція стадіону «Гірник» та 

перспективне створення дитячої спортивної школи).  
 

 

        

8.4. Культура 
 

     Впродовж 2020 року в місті функціонувало 11 закладів культури: 8 бібліотек, 

1 школа мистецтв, 1 музична школа, 1 Народний дім.      

Внаслідок утворення Червоноградської територіальної громади у 2021 році 

приєднано: 9 бібліотек –філій, 1 музична школа та 9 Народних домів.    

Основні завдання та заходи на 2021-2023 роки: 

Створення нових форм надання  культурної пропозиції: 

 Арт-галерея ім.Юлії Бурко в приміщенні 

Червоноградського народного дому, для популяризації 

мистецтва та культурного надбання українського 

народу.  
 Переформатування бібліотеки-філії № 3  в сучасний 

культурний простір – URBAN бібліотеку. 

 Створення центрів культурних послуг на території сіл 
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Червоноградської територіальної громади. Наприклад, «Острівський центр 

культурних послуг», на базі Острівського народного дому. 

 4. Створення конкурентного продукту на ринку 

туристичних послуг: нові туристичні маршрути, 

розроблення айдентики м.Червонограда. 

  Оновлення та 

модернізація 

матеріально-

технічної бази 

закладів культури, а саме проведення 

ремонтних робіт в Народних домах: 

Червоноградський, Сілецький, Волсвинський, 

Добрячинський, Гірницький, Поздимирський.  

Читальний зал та відділ абонементу центральної дитячої бібліотеки, абонемент 

центральної бібліотеки, бібліотеки-філії: с.Поздимир,  с. Волсвин, с.Добрячин та 

Червоноградської  дитячої  школи мистецтв. 

 
    

8.5. Охорона здоров’я 
 

Здоров'я є одним із найважливіших, фундаментальних, основоположних і 

невід’ємних прав людини, - найвищою суспільною цінністю, від якої залежить 

економічний, фізичний та духовний потенціал суспільства. Це показник соціального і 

культурного прогресу, один із головних елементів національного багатства країни, 

тому кожна держава розглядає державну охорону та зміцнення здоров'я як своє 

найголовніше завдання. 

Медичне обслуговування населення Червоноградської міської ради у 2020 році 

забезпечували: КП «Червоноградська міська лікарня Червоноградської міської ради», 

КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та КП «Червоноградська міська 

стоматологічна поліклініка». З утворенням Червоноградської територіальної горомади  

у 2021 році галузь охорони здоров’я поповниться наступнимим медичними закладами: 

КП «Соснівська лікарня Червоноградської міської ради», фельдшердсько-

акушерськими пунктами з 5 сіл та амбулаторіями: с. Волсвин та с.Сілець. 

Первинна медична допомога є базовим рівнем надання медичної допомоги. Її 

кардинальне реформування в Україні вимагає суттєвих змін у функціонуванні моделі 

закладів первинної медичної допомоги.   

КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

м.Червонограда» створено 2018 року шляхом виділу з 

Червоноградського центральної міської лікарні 

структурного підрозділу.  

Станом на 01.01.2021р. лікарями КП «ЦПМСД» 

укладено 74584 декларацій з пацієнтами. 

Для забезпечення повноцін-

ного функціонування підприєм-

ства та надання якісної послуги медичного обслуговування 

придбано все необхідне обладнання та устаткування, 

підприємство повністю комп’ютеризовано. Здійснюється виїзд 

лікаря на огляд померлих громадян та встановлення факту 

смерті на території Червоноградської ТГ. 

Окрім цього, з метою просвіти населення регулярно 
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реалізовується проект «Школа здоров'я» де, усім бажаючим, спеціалістами 

роз’яснюються основні та найважливіші принципи збереження та охорони здоров'я, 

прививаються навички надання невідкладної домедичної (долікарської) допомоги, 

роз’яснюється переваги та необхідність ведення здорового способу життя – 

раціонального харчування, шкода паління, необхідність вакцинації. 

В структурі підприємства успішно функціонують амбулаторії загальної практики – 

сімейної медицини, педіатричне відділення та відділення загальної практики сімейної 

медицини, фізіотерапевтичний кабінет, клінічна лабораторія та Центр медичної 

допомоги підліткам та молоді «Клініка дружня до молоді», яким надаються медичні 

послуги молоді, а також інформують та консультують, зокрема з питань профілактики 

ВІЛ та інфекцій, які передаються статевим шляхом. 

Пріоритетним напрямком розвитку діяльності КП «ЦПМСД у 2021-2023р.р. є 

розвиток спроможної мережі пунктів надання послуг із первинної допомоги, можливе 

створення амбулаторій замість існуючих фельдшерсько-акушерських пунктів в певних 

населених пунктах, що надасть змогу забезпечити лікарською медичною допомогою 

додатково населення із територіально близько розміщених населених пунктів. 
 

        

8.6. Соціальний захист населення 
 

          

У 2021 році соціальні заходи будуть спрямовані на забезпечення максимального 

охоплення інвалідів, ветеранів та інших категорій малозабезпечених громадян 

житловими субсидіями та відшкодуваннями витрат на оплату житла, комунальних                                                          

послуг, природнього газу, електроенергії; покращення матеріального стану 

незахищених малозабезпечених верств населення міста шляхом надання їм 

одноразової грошової допомоги; здійснення заходів щодо забезпечення 

безперешкодного доступу громадян з обмеженими фізичними можливостями до 

об’єктів соціального та громадського призначення; створення належних умов для 

підтримання та збереження здоров”я, забезпечення соціальних гарантій членам сімей 

осіб, які загинули в ході проведення АТО (ООС) в східних областях України та 

забезпечення соціальної, професійної та психологічної реабілітації 

військовослужбовців, які приймали участь в АТО (ООС). 

      Видатки на соціальний 

захист та соціальне забезпечення 

у 2021 році будуть проводитись 

за рахунок трьох джерел 

фінансування: коштів місцевого 

та державного бюджетів, а також  

субвенцій з обласного бюджету. 

     У 2021 році на виплату 

допомоги сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, інва-

лідам з дитинства і дітям-

інвалідам також виплата пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, 

квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот, пільг та житлових 

субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і 

скрапленого газу проводиться із державного бюджету, як і у  2020р.  

 У зв’язку із утворенням територіальної громади у 2021-2023 роках збільшиться 

кількість одержувачів допомог у свою чергу зростуть і видатки. 
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 Сума виділених коштів у 2021 році для надання пільг з послуг зв’язку та інших 

передбачених законодавством пільг та здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним та залізничним 

транспортом становить 2945,0 тис. грн. що на 997,4 тис.грн. менше, ніж використано у 

2020 році. 

Фінансові показники 

Показник 
2019 р.  

звіт 

2020 р. 

звіт  

2021р. 

проект 

Сума субсидії на ЖКП (тис. грн.), в т. ч.: 26979,0        - - 

- розмір на домогосподарство ( грн..) 12276 - - 

Доходи – всього (тис. грн.)    

Соціальні допомоги та інші одержані поточні 

трансферти: 
133196,4 6375,0 7375,0 

з них соціальні допомоги 97411,6 - - 
 

Основні заходи та завдання по соціальному захисту населення                                                            

на 2021 – 2023 роки: 

 створення умов для забезпечення безперешкодного доступу громадян до 

інформації щодо державних та місцевих соціальних програм, існуючих державних і 

регіональних соціальних гарантій та стандартів; 

 забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, а також врахування 

гендерного аспекту у всіх сферах; 

 покращення матеріального стану незахищених малозабезпечених верств 

населення міста шляхом надання їм одноразової адресної допомоги; 

 забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальних 

допомог; 

  забезпечення максимального охоплення житловими субсидіями інвалідів, 

ветеранів та інших категорій малозабезпечених громадян; 

 забезпечення щомісячної інвентаризації баз даних Єдиного державного реєстру 

осіб, які мають право на пільги; 

  надання державної підтримки громадським організаціям інвалідів; 

  забезпечення санаторно-курортного лікування ветеранів війни та інвалідів; 

  забезпечення безоплатними ліками та медичними послугами осіб з інвалідністю 

постраждалих від Чорнобильської катастрофи; 

  забезпечення співпраці та взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які 

опинилися у складних життєвих ситуаціях; 

  забезпечення умов для дітей-інвалідів щодо реалізації їх потенційних 

можливостей у всіх сферах суспільного життя. 
 

 

 

8.7. Заробітна плата 
 

       

  Середньомісячна 

заробітна плата штат-

ного працівника по місту 

за попередніми даними у 

2020 році становить 

10745 грн., що на 10,8% 

більше ніж у 2019 році.  
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        Рівень середньої заробітної плати по місту перевищив державні соціальні 

стандарти для працездатних осіб у 4,7 рази (прожитковий мінімум для працездатних 

осіб з 31.12.2020р. становить 2270 грн.).   

 За прогнозними даними Програми на 2021 рік 

передбачається рівень середньомісячної заробіт-

ної плати по місту – 11640,0 грн., ріст до 2020 

року складе 8,3%. На наступні 2022 та 2023 роки 

прогнозується коефіцієнт росту середньої заробіт-

ної плати на 3,1 та 7,5%, що відповідно складе 

12005,0 грн. у 2022 році та 12910,0 грн. у 2023 

році.    

       Ріст середньої заробітної плати на 2021 рік 

прогнозується з урахуванням мінімального розміру заробітної плати з 1 січня 2021 року 

– 6000 грн., у 2022 році – 6700 грн., у 2023 році - 7200 грн.      

 

Динаміка 

середньомісячної заробітної плати штатного працівника м.Червонограда                   

(грн.) 
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(прогноз)
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(прогноз)
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(проект)

2023 рік

(проект)

                                                                                        
  З метою легалізації виплати заробітної плати, та з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат з 

початку 2020 року проведено 14 

засідання міської робочої групи з 

питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості 

населення, на які було запрошено 

326 керівників підприємств та 

фізичних осіб підприємців, де 

виплачували заробітну плату нижче 

законодавчо встановленого рівня. На засіданнях заслухано 109 представників 

суб’єктів господарської діяльності, яким надано рекомендації щодо нарахування 

заробітної плати не нижче мінімально встановленого рівня (5000,0грн.), нарахування 

відпускних, проведення індексації, тощо. Наголошено на необхідності виплати 

заробітної плати на рівні не нижче мінімальної та про відповідальність за порушення 

трудового законодавства, а також проінформовано, що з 1 січня 2021 Законом України 

«Про Державний бюджет України на 2020 рік» № 1082-IX від 15 грудня 2020 року, 

встановлено мінімальну заробітну плату у місячному розмірі з 1 січня - 6000,0 гривні, 

з 1 грудня – 6500,0грн.. 
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В результаті проведеної роботи з суб’єктами господарської діяльності щодо 

дотримання норм чинного законодавства про працю, про можливі негативні наслідки 

нелегального працевлаштування, заробітна плата 1 найманого працівника зросла в 

середньому на 300грн., або на 7%. 

 

Основні заходи та завдання сфери грошових доходів населення 

та заробітної плати у 2021 році та прогнози на 2022-2023 роки: 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо дотримання 

законодавства про працю; 

 систематичне заслуховування керівників підприємств, установ та організацій з 

низьким рівнем оплати праці на засіданнях робочої групи з легалізації виплати та 

зайнятості населення; 

 проведення галузевих семінарів з питань легалізації зайнятості та мінімальних 

гарантій в оплаті праці та інформаційно - роз’яснювальної роботи щодо дотримання 

законодавства про працю; 

 проведення відвідування інспектором праці Червоноградської міської ради 

роботодавців згідно п.28 Порядку здійснення державного контролю за додержанням 

законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

4 грудня 2019 року № 1132; 

 заслуховування керівників підприємств-боржників на міських комісіях з питань 

забезпечення погашення боргів з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та 

інших соціальних виплат; 

 здійснення обстежень підприємств, установ та організацій незалежно від форм 

власності на предмет дотримання державних гарантій в оплаті праці; 

 забезпечення проведення системного моніторингу за рівнем оплати праці на 

економічно активних підприємствах; 

 стимулювання зростання доходів працездатного населення за допомогою 

сприяння розвитку малого і середнього бізнесу, самозайнятості; 

 забезпечення ліквідації заборгованості із виплати заробітної праці на економічно 

активних підприємствах. 

 


